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Name of the Alumni

82 responses

Pallavi Rajaram Kopatkar

Geeta rajaram mane

Shukrani Vijay Ramaj

Pratibha Warake

RaviRaj V Nanganuri

Mali Priyanka Ramesh

Sonali Balkrishna Undure

Rutuja Ashok Savant

2017

Maruti patil

Rahul Yelapure

Akash Gudashi

Shruti Sanjay Jagtap

Yuvaraj Tukaram Jadhav

Somnath Gangaram Khanapure

Devgonda Amol

Vikas Maruti Magdum

Machhindra Mahadev Dhekale

Shrushti bhendigeri

Vinayak Shityalkar

DR. GHALI COLLEGE GADHINGLAJ
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Omkar Rajendra Ghugare

Dipak

Swapnil balaso chougale

Shital Sukalal Patale

Vaibhav Ananda kumbhar

Vaishnavi Digambar Joshi

Badkar Anjali Annappa

Maithilee shivaji Patil

Vikas Shipurkar

Dr.Jeevan Ramchandra Patil

Ankita Ramesh Rajigare

Meenal Mahesh Majati

Sanika Rangrav Patil

Sakshi Jotiba Patil

Geetanjali Sutar

Sanket Davane

Vaibhav S Patil

Gadadram Renuka Balappa

Shrikant Shivputra Pachandi

Shivraj prabhakar Wadekar

Aishwarya Kempanna Hulloli

Prashant Kitturkar

Tanmay Patil
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Darshan Bhatkande

Adinath Bharat Lohar

Vijay

Sachin Subhash sasane

Savita Birappa Dhangar

Soheb Panari

Kshama kurade

Harshada Bharat sawant

Swapnali Laxman Shendri

Akshata Magdum

Kadukar Samruddhi Appasaheb

Sanika Maruti Koujalagi

Pallavi Babasaheb Dhanavade

KOMAL MARUTI KAMBLE

Miss. Joti Janardan Buwa

Arati Bhikaji Kumbhar

Sourabh Ravsaheb Savekar

Gayatri Dnyaneshwar Gaikwad

Gayatri

Uma sutar

Anuradha baburao kesarkar

Kumbhar Prajakta Pramod

Manisha Dattatray Patil
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Vinayak Uttam Varne

Bibikhadija Malik Panari

Vaibhav Patil

2008-2013

Anil ashok lingoji

.

Nivedita Dasharath patil

Nikita Netaji Bugade

2024

Dundappa v. Valaki

Sagar shashikant magdum

Rajiv Ghule

Hrishikesh Kore
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Contact No.

82 responses

9579318357

9970439366

8237976367

9148758487

9611218138

7038532197

9767428376

8857832146

8390103185

9370046500

9890758834

8123212943

9322932700

9766642189

8806194383

9270026652

7083334015

9765154144

9552341210

9657568096

8605503175
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9923237757

9561913294

9673236907

9075453185

7798809363

8149974217

8698994010

8432538212

7420896854

9623084134

9130335366

8552968009

9545509242

9765355004

9604811268

9527014984

8792308764

9370333640

8975410711

8805792287

9049694820

9959434793

8975559390
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8411874102

9156315592

8698082403

9765710994

7019379635

7620309991

9860380158

8767527728

6361912195

7410556804

9529410547

8600178753

7397933656

9637754815

9156164261

8237949870

7066161779

8856886914

7558361072

7620881455

6366657556

7843017294

9146904597
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9028470652

9730674880

8605256177

9766387463

9975591481

9373529492

8208268460

8698896787

9527207120

९४४८६२५८५४

9922671538

8928280099

7447349934

Programme

82 responses

Copy

BA
B.Com
B.Sc
BBA
B.Com IT
BCA
MA
M.Com

35.4%

29.3%
26.8%
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Subject

79 responses

Year of Graduation

82 responses

Feedback

How would you rate the curriculum prescribed for your degree during
your term in the college?

82 responses

Copy

.
Accountant

Advance Acc…
Advanced Ac…

B.com
COSTING

English
Hindi

Mathematics
No

Psychology
…

0

5

10

15

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
2 (2.5%)2 (2.5%)2 (2.5%)

3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
2 (2.5%)2 (2.5%)2 (2.5%)

3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)
2 (2.5%)2 (2.5%)2 (2.5%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
2 (2.5%)2 (2.5%)2 (2.5%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

15 (19%)15 (19%)15 (19%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

4 (5.1%)4 (5.1%)4 (5.1%)

2 (2.5%)2 (2.5%)2 (2.5%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

8 (10.1%)8 (10.1%)8 (10.1%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

9 (11.4%)9 (11.4%)9 (11.4%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)3 (3.8%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%1 (1.3%1 (1.3%

Copy

.
1994

2004
2008

2014
2012

2017
2020

2022-23
2023-24

2025
B.com 1…

0

2

4

6

8

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

3 (3.7%)3 (3.7%)3 (3.7%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

3 (3.7%)3 (3.7%)3 (3.7%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

5 (6.1%)5 (6.1%)5 (6.1%)

4 (4.9%)4 (4.9%)4 (4.9%)4 (4.9%)4 (4.9%)4 (4.9%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

3 (3.7%)3 (3.7%)3 (3.7%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

5 (6.1%)5 (6.1%)5 (6.1%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

8 (9.8%)8 (9.8%)8 (9.8%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%1 (1.2%)1 (1.2%1 (1.21 (1.21 (1.2

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.2%
23.2%

50%
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How would you rate the quality of education imparted in the college?

82 responses

How would you rate the course content delivery ?

82 responses

How would you rate the course curriculum for fulfilling your
expectations?

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.4%
31.7%

50%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.8%

28%

41.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.8%

26.8%

42.7%
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How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge
the gap between industry & academia

82 responses

How would you rate any new skills learnt in the due course of your study
(Other than syllabus)

82 responses

How do you rate the relevance of your degree to your present job?

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

29.3%

24.4%

37.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25.6%

31.7%

35.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.8%

30.5%

31.7%
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How would you rate the following academic initiatives taken by the
college to improve your competence as student? Innovative Teaching-
Learning methodologies, Seminars, Workshops, Projects, Study Tours, etc

82 responses

How do you rate development activities organised by the college for your
overall development?

82 responses

How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post
graduation / research in the particular topic?

82 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.8%

28%

39%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25.6%

36.6%

31.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.9%

23.2%

39%
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